



## **По факту убийства мужчины у ТЦ "Новочеркизовский" возбуждено уголовное дело**

Днем 16 октября 2013 года на территории, расположенной за ТЦ «Новочеркизовский», с не менее чем 5 ножевыми ранениями обнаружено тело 27-летнего гражданина Республики Азербайджан. По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, в ходе бытового конфликта, произошедшего между двумя мужчинами, один из них нанес смертельные ножевые ранения потерпевшему, после чего с места совершения преступления скрылся. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также установление личности и местонахождения лица, совершившего преступление. Согласно показаниям очевидцев, скрывшееся лицо также является выходцем из одной из стран СНГ. Расследование уголовного дела продолжается.

*16 Октября 2013*

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/745126/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/745126/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)